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Mε το σύνθημα η 19η Μαΐου να αναγνωρισθεί
διεθνώς ως ημέρα Μνήμης για τη Γενοκτονία
του Ελληνισμού του Πόντου, ο δήμος Πυλαίας
– Χορτιάτη, ως μέλος του Δικτύου Πόλεων με
Ποντιακές Κοινότητες της ΚΕΔΕ, διοργανώνει
μαζί με την «Ένωση Ποντίων Πανοράματος»
και τη «Φιλόπτωχο Αδελφότητα Ιμεραίων
Πανοράματος» εκδηλώσεις Μνήμης για τα
θύματα της Γενοκτονίας των Ελλήνων του
Πόντου με αφορμή τα 104 χρόνια από τη
μαύρη επέτειο.

Την Παρασκευή 19 Μαΐου και ώρα 7.30μ.μ.
στο Μνημείο του Πόντιου Ακρίτα στο κέντρο
του Πανοράματος θα πραγματοποιηθεί
επιμνημόσυνη δέηση, θα τηρηθεί ενός λεπτού
σιγή, την ίδια στιγμή που ποντιακή λύρα θα
εκτελεί μοιρολόι. Στη συνέχεια θα
ακολουθήσουν ο χαιρετισμός του δημάρχου
Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και των
εκπροσώπων των Ποντιακών σωματείων,
καθώς και κατάθεση στεφανιών, ενώ η
εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με το άναμμα της
«Φλόγας Μνήμης» σε δάδες και με πεζή
πορεία, η οποία θα καταλήξει στο Πέτρινο
Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος.

Η πορεία της «Φλόγας Μνήμης»
πραγματοποιείται σε συνεργασία με την
ΚΕΔΕ και έχει ως στόχο να κινητοποιήσει
πέραν των Ποντιακών φορέων και των
τοπικών κοινωνιών τους νέους και τους
μαθητές. Η πρωτοβουλία ξεκίνησε πέρσι, σε
συνεννόηση με την Παμποντιακή Ομοσπονδία
Ελλάδος και την Πανελλήνια Ομοσπονδία
Ποντιακών Σωματείων, με στόχο να
καθιερωθεί τα επόμενα χρόνια για την
ευαισθητοποίηση των κοινωνιών στο Ποντιακό
ζήτημα και το αίτημα για Διεθνή Αναγνώριση
της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου και
της Εγγύς Ανατολής.
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Πρωτογενής παραγωγή, Ήπια Τουριστική Ανάπτυξη, Στρατηγικές Τοπικών
Συστημάτων, η περίπτωση του Δ. Σουφλίου
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Στόχος η εξάλειψη της ενεργειακής φτώχειας

ΔΗΜΟΦΙΛΕΣΤΕΡΑ
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Έρευνα: Πιο «επικίνδυνοι οδηγοί» οι κάτω των 35 ετών στην Ευρώπη
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Παρατηρητές ΟΑΣΕ: Ελλειψη διαφάνειας στο εκλογικό συμβούλιο της Τουρκίας
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Εκλογές 2023: Μάθε πού ψηφίζεις με ένα «κλικ»
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2η ATTICA GREEN EXPO: Η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος γιορτάζεται με την
έκθεση-θεσμό
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Δευτέρα, η πιο επικίνδυνη ημέρα της εβδομάδας για τροχαία

Η πληρέστερη καθημερινή ενημέρωση για την Τοπική Αυτοδιοίκηση.
Περιφέρειες και Δήμοι, αλλά και εργασιακά, πολιτισμός, κοινωνία και διεθνή νέα.
Η αυτοδιοίκηση απέδειξε ότι μπορεί να αναλάβει ευθύνες και να ανταποκριθεί στο νέο
μοντέλο διακυβέρνησης, στην μεταρρύθμιση και αποκέντρωση του κράτους, στην
εφαρμογή νέων τεχνολογιών και πολιτικών περιβάλλοντος, στις κοινωνικές δομές και σε
σημαντικά έργα τοπικής ανάπτυξης.
Στη νέα πραγματικότητα η έγκυρη και αξιόπιστη ενημέρωση είναι αναγκαίες συνθήκες για
να μεταφερθεί η γνώση στους πολίτες και να επιτευχθούν οι αλλαγές σε πλήρη αρμονία
και σύμπνοια με την κοινωνία.
Όπως σημαντική είναι η εποικοδομητική κριτική και η αξιολόγηση των προσώπων και των
πολιτικών που ασκούν στις τοπικές κοινωνίες.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΝΕΑ

 16 Μαΐου, 2023  0

Κατερίνη: Λειτουργεί για πρώτη φορά το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής στον
Κορινό

 16 Μαΐου, 2023  0

Καϊτεζίδης: «Στο πρόσωπό του Α. Σωτηράκη, τιμούμε την αλληλεγγύη και τον
εθελοντισμό»

ΠΔΕ: Εκπαιδευτικά προγράμματα οδικής ασφάλειας από το ΙΟΑΣ «Πάνος Μυλωνάς»
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 16 Μαΐου, 2023  0

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

 16 Μαΐου, 2023  0

«Δυναμική αντιπολίτευση» απέναντι σε μια «αντιλαϊκή κυβέρνηση »θα είναι το ΚΚΕ

 16 Μαΐου, 2023  0

Τσίπρας από Θεσσαλονίκη: Την Κυριακή τα ψέματα τελειώνουν…

 16 Μαΐου, 2023  0

Οι ουκρανικές δυνάμεις ανακατέλαβαν 20 τετρ. χιλιόμετρα στην Μπαχμούτ

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ MEDIA
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